

OZNÁMENÍ VOLIČŮM

o volbách do Zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR

Volby do Zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR se konají ve dnech
pátek 12. října 2012 od 14.00 do 22.00 hodin
sobota 13. října 2012 od 08.00 do 14.00 hodin

Případné druhé kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR
(pokud žádný z kandidátů nezíská počet hlasů potřebných ke zvolení)
se bude konat ve dnech
pátek 19. října 2012 od 14.00 do 22.00 hodin
sobota 20. října 2012 od 08.00 do 14.00 hodin

volební okrsky na území městyse Ledenice:

Volební okrsek	místo konání voleb
č. 1 - Ledenice	kulturní sál U Králů Ledenicích adresa: Ledenice, Náměstí čp. 71(1. poschodí) (pro voliče z Ledenic a Růžova)
č. 2 - Zborov	požární zbrojnice ve Zborově adresa: Zborov čp. 102 (1.poschodí) (pro voliče ze Zborova)
č. 3 – Ohrazení	požární zbrojnice v Ohrazení adresa: Ohrazení čp. 48 (přízemí) (pro voliče z Ohrazení a Ohrazeníčka)
č. 4 – Zaliny	kulturní zařízení v Zalinech adresa: Zaliny čp. 43 (přízemí) (pro voliče ze Zalin)

Volby do Zastupitelstev krajů - informace

Právo volit do zastupitelstva kraje má státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR.

Voličské průkazy: Volič, který nebude moci volit ve svém volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, může požádat o vydání voličského průkazu písemným podáním. Voličský průkaz pro volby do Zastupitelstev krajů se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém seznamu v územním obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny.

Volby do Senátu Parlamentu ČR - informace

Právo volit do Senátu Parlamentu ČR má státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Ve druhém kole voleb do Senátu může volit i občan, který alespoň druhý den konání druhého kola voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky.

Voličské průkazy: Volič, který nebude moci volit ve svém volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, může požádat o vydání voličského průkazu písemným podáním.

Voličský průkaz pro volby do Senátu se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém seznamu ve volebním obvodu, kde jsou volby vyhlášeny. Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů (ve volební místnosti) ve dnech voleb do Senátu Parlamentu ČR **ve volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož obvodu je volič přihlášený k trvalému pobytu.** (popřípadě v jakémkoli volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu, kde jsou vyhlášeny volby, jde-li o voliče, který nebydlí na území České republiky).

Žádost o vydání voličského průkazu je možné podat:


- osobně na Úřadu městyse Ledenice, Náměstí 89 v pracovní době úřadu
- zaslat poštou - tato žádost musí být opatřena úředně ověřeným podpisem žadatele o voličský průkaz
- zaslat v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče
- zaslat prostřednictvím datové schránky

5.10.2012 konec lhůty pro doručení písemné žádosti o vydání voličského průkazu

10.10.2012 (do 16.00 hodin) konec lhůty pro osobní žádost o vydání voličského průkazu

Hlasovací lístky pro volby do Zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR budou voličům na území městyse Ledenice dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, může volič požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků. Volič může ze závažných zdravotních důvodů požádat okrskovou volební komisi ve dnech voleb o to, aby mohl hlasovat do přenosné volební schránky mimo volební místnost a to pouze ve svém volebním okrsku.

Veškeré informace o o volbách naleznete na webových stránkách Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz (informační servis – volby)

Na úřední desce městyse Ledenice vyvěšeno dne 25.9.2012
sejmuto dne
Na internetové úřední desce městyse Ledenice zveřejněno elektronicky dne 25.9.2012
sejmuto dne
 MĚSTYS LEDENICE Náměstí 89 (5) okres 373 11 Ledenice